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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:  

Dostawa jednorazowych podkładów, obłożeń, serwet, kompletów chirurgicznych 

Wszyscy Wykonawcy 

 

     ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

        Działając na podstawie art. 38  ust. 1,  2, 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z 

dnia 29 stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zmianami ) w związku z pytaniami zadanymi przez 

wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień oraz 

dokonuje modyfikacji SIWZ.   

 

Pytanie nr 1:  

Grupa 4, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o gramaturze 35g/m2 posiadający dodatkowe nieprzemakalne wzmocnienia w 

części przedniej i w rękawach? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 2: 

Grupa 4, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści fartuch zapinany u góry na standardowy rzep? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 3: 

Grupa 4, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o odporności na przenikanie płynów 66cm H2O w strefie krytycznej oraz BI=3,2? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 4: 

Grupa 4, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści fartuch o gramaturze 35g/m2? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 5: 

Grupa 4, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści fartuch zapinany u góry na standardowy rzep? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 6: 

Grupa 4, pozycja 3 

Czy Zamawiający dopuści ubranie chirurgiczne wykonane z włókniny o gramaturze 35g/m2? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 7: 

Grupa 4, pozycja 4 

Czy Zamawiający dopuści bluzę z krótkim rękawem wykonaną z miękkiej włókniny bawełnopodobnej o gramaturze 

47g/m² w kolorze niebieskim, rękawy krótkie zakończone obszyciem, bluza wyposażona w  3 duże kieszenie (2 na 

dole bluzy, 1 na piersi), dekolt wyposażony z przodu w zapięcie na biały nap. Rozmiary S- XXL, wszyta metka 
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informująca o rozmiarze. Dół bluzy obszyty? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 8: 

Grupa 4, pozycja 5 

Czy Zamawiający dopuści spodnie wykonane z miękkiej włókniny bawełnopodobnej o gramaturze 47g/m² w kolorze 

niebieskim, wiązane na troki w pasie, wyposażone w 1 dużą kieszeń zapinaną na nap. Rozmiary S- XXL, wszyta 

metka informująca o rozmiarze. Nogawki obszyte? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 9: 

Przedmiot zamówienia – Grupa 2 – Zestawy do porodu 

Poz. 4 -  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jednorazowej igły kulkowej typu Luer 1,20 x 80 mm – 

pozostałe parametry zgodnie z opisem? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  

 

Pytanie nr 10: 

Przedmiot zamówienia – Grupa 2 – Zestawy do porodu 

Poz. 5 -  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu na fotel z perforacją co 50 cm? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  

 

Pytanie nr 11: 

Przedmiot zamówienia – Grupa 3 – Zestawy do cięcia cesarskiego 

Poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cięcia cesarskiego, w którego składzie 

powierzchnie klejące pokryte hipoalergicznym klejem na bazie syntetycznego kauczuku, bez zawartości lateksu? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  

 

Pytanie nr 12: 

Przedmiot zamówienia – Grupa 3 – Zestawy do cięcia cesarskiego 

Poz. 1 – Czy Zamawiający wymaga zaoferowania zestawu, w którego składzie fartuchy wzmocnione wykonane 

zostały z włókniny typu SMS o gramaturze 40g/m2 z dodatkowymi nieprzemakalnymi wzmocnieniami w części 

przedniej i w rękawach, gdzie rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny. Tylne części fartucha zachodzą 

na siebie. U góry zapinany na taśmę samoprzylepną,  zachowując pełną sterylność tylnej części fartucha. Odporność 

na przesiąkanie płynów materiału stanowiącego, wzmocnienia min. 165cm H2O natomiast BI=6. Szwy wykonane 

techniką ultradźwiękową. Fartuchy z indywidualnym oznakowaniem rozmiaru nadrukowane na fartuchu pozwalające 

na identyfikacje przed rozłożeniem? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  

 

Pytanie nr 13: 

Przedmiot zamówienia – Grupa 4 – Fartuchy chirurgiczne 

Poz. 1-2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego w rozmiarach M, L, XL, XXL? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  

 

Pytanie nr 14: 

Grupa nr 3 poz. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cesarskiego cięcia o składzie i 

parametrach jak poniżej? 

- 1x serweta wzmocniona na stół narzędziowy 190x150 cm (owinięcie zestawu) 

- 1x serweta na stolik Mayo 80x 145 cm złożona w sposób umożliwiający aseptyczną aplikację 

-1x serweta do cięcia cesarskiego z  dwuwarstwowego laminatu 260/200 x 335 cm, otwór przylepny 27x 33 cm 

otoczony folią operacyjną tworzącą okno 14 cm x 20 cm, worek na płyny 360 stopni ze sztywnikiem i zaworem.  
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- 1x serweta z dwuwarstwowego laminatu nieprzylepna 90 x 75 cm 

- 1x serweta dla noworodka 90 cm x 90 cm z włókniny typu spunlace        

- 2x fartuch chirurgiczny  SMMS 35 g/m2 wzmocniony od wewnątrz laminatem dwuwarstwowym z przodu i na 

rękawach; rozmiar M- L 

- 1x fartuch chirurgiczny SMMS 35 g/m2, wzmocniony od wewnątrz laminatem dwuwarstwowym z przodu i na 

rękawach; rozmiar XL;   

- 1x fartuch chirurgiczny SMMS 35 g/m2 zawiązywany na plecach na troki, rozm. L 

- 1x cewnik ssący CH 10, długość 50cm                                                                                       

- 1x dren do ssaka 300 cm z uchwytem Yankauer CH 25 ( Ø 6 mm ), zagięty, długość rączki 25 cm 

- 1x łącznik schodkowy Ø 7- 10/ 10- 13, do podłączenia drenu z cewnikiem 

- 80x kompres z gazy RTG 10 x 10 cm, 12- warstwowy 17- nitkowy (papierowa banderola a’10 szt.) 

- 10x chusta z gazy z chipem RTG 50 x 60 cm, 20- nitkowa 4- warstwowa, zielona                 

- 1x opatrunek pooperacyjny 20 x 10 cm                                                   

- 3x ręcznik celulozowy 

 

Obłożenie pacjenta z laminatu dwuwarstwowego 57,5 g/m2 spełniającego normę EN 13795 1-3 wymagania wysokie 

na całej powierzchni. Klej repozycjonowalny umożliwiający wielokrotne przeklejanie bez utraty właściwości 

lepnych. Opakowanie zewnętrzne- worek foliowy z papierową „klapką” wyposażony w dodatkowy margines 

ograniczający ryzyko przypadkowego rozjałowienia podczas wyjmowania zestawu. Na etykiecie zewnętrznej 2 

etykiety transferowe zawierające dane producenta, nr REF, nr LOT i datę ważności. Zestaw pakowany do transportu 

w dwa kartony.       

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie z zastrzeżeniem dopuszczalności równoważności do normy EN 

13795 1-3.    

 

Pytanie nr 15: 

Grupa nr 3 poz. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety zgodnej z SIWZ,  

z tą różnicą, że gramatura serwety wynosi 40,2 g/m2   

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  

 

Pytanie nr 16: 

do grupy 3, pozycja 1 

Czy zamawiający dopuści : 

- serweta w kształcie litery T do cięcia cesarskiego o wymiarach 175/250x300 cm, posiadająca otwór  

o wymiarach 38x32 cm wypełniony folią chirurgiczną, posiadająca zintegrowany okalający duży worek do 

przechwytywania płynów o wymiarach 100x80 cm wyposażony w sztywnik, podłączenie ssaka  

i organizator przewodów   

- Dren do ssaka z końcówką Yankauer PVC 26CH/18Ch o długości 3.0m z łącznikiem  

- Osłona na stolik Mayo o wymiarach 79x145 cm nieskładaną teleskopowo 

Pozostałe parametry i pozycje zgodnie z SIWZ.                    

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 17: 

do grupy 4, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści Fartuch chirurgiczny wzmocniony, jałowy, wykonany z włókniny SMS, niepylącej, 

wysoko oddychającej, posiadający dodatkowe nieprzemakalne wzmocnienie z przodu fartucha i w części rękawów od 

mankietu do wysokości powyżej łokcia, elastyczne pochłaniające  

pot wykonane w 100% z poliestru mankiety, zapinany przy szyi na rzep, troki zewnętrzne łączone kartonikiem, poły 

zachodzące na siebie zapewniające sterylne plecy.  

Fartuch wykonany jest z włókniny polipropylenowej typu SMS o gramaturze 40 g/m2, wyposażony w 

nieprzemakalne wstawki z przodu i na rękawach wykonane z nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego (folie PE, 

włóknina poliestrowa) o gramaturze: przód fartucha 46 g/m2, rękawy 60 g/m2, o odporności na przenikanie płynów w 

części wzmocnionej w wysokości przód/rękaw 153/153 cm H2O oraz odporności na rozrywanie sucho/mokro 

185/180 kPa. Rękaw na sucho/mokro 275/228 kPa. Dla zapewnienia optymalnej ochrony szwy na rękawach od 

mankietu do wysokości łokcia wykonane są w technologii ultradźwiękowej.  
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Oprócz zapewniającego sterylność opakowania zewnętrznego fartuch posiada opakowanie wewnętrzne w postaci 

owinięcia w papier krepowy, w opakowaniu wewnętrznym znajdują się dwie sztuki ręczników celulozowych do 

osuszania rąk. Fartuch spełnia wymagania normy EN 13795.  

Na opakowaniu fartucha znajdują się 2 odklejane etykiety do dokumentacji medycznej zawierające  

nr katalogowy, nr serii, datę ważności produktu. Dostępne rozmiary: L, LL, XL i XLL, XXLL, przy czym wymiary 

mieszczą się w normach ustalonych dla symboli odpowiednio S, M, L, XL, XXL. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie z zastrzeżeniem dopuszczalności równoważności do normy EN 

13795.  

 

Pytanie nr 18: 

do grupy 4, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści Fartuch chirurgiczny, jałowy, wykonany z włókniny SMS, niepylącej, wysoko 

oddychającej, zapinany przy szyi na rzep, troki zewnętrzne łączone kartonikiem, poły zachodzące na siebie 

zapewniające sterylne plecy.  

Fartuch wykonany jest z włókniny polipropylenowej typu SMS o gramaturze 40 g/m2. Dla zapewnienia optymalnej 

ochrony szwy na rękawach od mankietu do wysokości łokcia wykonane są w technologii ultradźwiękowej.  

Oprócz zapewniającego sterylność opakowania zewnętrznego fartuch posiada opakowanie wewnętrzne w postaci 

owinięcia w papier krepowy, w opakowaniu wewnętrznym znajdują się dwie sztuki ręczników celulozowych do 

osuszania rąk. Fartuch spełnia wymagania normy EN 13795.  

Na opakowaniu fartucha znajdują się 2 odklejane etykiety do dokumentacji medycznej zawierające  

nr katalogowy, nr serii, datę ważności produktu. Dostępne rozmiary: L, LL, XL i XLL, XXLL, przy czym wymiary 

mieszczą się w normach ustalonych dla symboli odpowiednio S, M, L, XL, XXL. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie z zastrzeżeniem dopuszczalności równoważności do normy EN 

13795.  

 

Pytanie nr 19: 

do grupy 4, pozycja 3 

Czy zamawiający dopuści komplety chirurgiczne jednorazowe, wykonane z włókniny polipropylenowej SMS o 

gramaturze 35 g/m
2
? Pozostałe parametry są zgodne z SIWZ. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 20: 

do grupy 4, pozycja 4 

Czy zamawiający dopuści jednorazową bluzę chirurgiczną z włókniny bawełnopodobnej typu spunbond o gramaturze 

49g/m
2
? Produkt pakowany w karton zbiorczy 48 szt., dodatkowo w kartonie pakowany po 12 szt. w worki foliowe. 

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 21: 

do grupy 4, pozycja 5 

Czy zamawiający dopuści jednorazowe spodnie chirurgiczne wykonane z włókniny bawełnopodobnej typu spunbond 

o gramaturze 49 g/m
2
? Produkt pakowany w karton zbiorczy 48 szt., dodatkowo  

w kartonie pakowany po 12 szt. w worki foliowe.  Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 22: 

Grupa 1, poz.5: 

Czy Zamawiający dopuści podkład o rozmiarze 90 x170 cm? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.  

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.  
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Pytanie nr 23: 

Dotyczy projektu umowy: 

Czy za dni robocze w rozumieniu wzorów umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni 

ustawowo wolnych od pracy? 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ – załącznik nr 3 – projekt umowy  

W paragrafie 4 ust. 2 dodaje się na końcu zdanie: 

„Ilekroć w umowie mowa o dniach roboczych rozumie się przez to dni od poniedziałku do piątku od godziny 8 do 

godziny 14, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy” 

 

Pytanie nr 24: 

Dotyczy projektu umowy: 

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 4 ust. 15a wzoru umowy stawka kary umownej 5% została zastąpiona stawką 

2%? W razie odmownej odpowiedzi na powyższe pytanie, czy Zamawiający zgadza się na jakiekolwiek inne 

obniżenie stawki kary umownej, o której mowa w § 4 ust. 15a wzoru umowy? 

Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym np. w wyroku z dnia 22 marca 2011 r. KIO 475/11: 

„kara umowa to surogat odszkodowania i zasadniczo powinna być ustalana na poziomie odzwierciedlającym 

wysokość ewentualnej szkody”. W przypadku naruszenia §3 ust. 8 umowy poprzez wystawienie kilku faktur zamiast 

jednej faktury, Zamawiający nie poniesie żadnej szkody. Zatem wysokość kary umownej wynosząca 10% wartości 

brutto zamówienia jest rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i narusza zasadę 

proporcjonalności wyrażoną w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Wysokość kary w paragrafie 4 ust. 15a wynosi 5% a nie 10%. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  

 

Pytanie nr 25: 

Dotyczy projektu umowy: 

Czy Zamawiający zgadza się aby w § 4 ust. 17 wzoru umowy wyrażenie „bez wezwania do a 

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne odstąpienia od umowy, celowe jest aby przed odstąpieniem od 

umowy przez Zamawiającego wykonawca został wezwany do należytego wykonywania umowy. Takie wezwanie 

najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i pozwoli uniknąć odstąpienia od 

umowy, a tym samym uniknąć skutków odstąpienia od umowy, które są niekorzystne dla obu stron. 

Odpowiedź na zapytanie:  

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ – załącznik nr 3 – projekt umowy  

 
skreśla się zapis §4 ust.17 

 
„Poza innymi przypadkami przewidzianymi umową lub przepisami prawa Zamawiającemu przysługuje prawo 

odstąpienia od niniejszej umowy, bez wezwania Wykonawcy do należytego jej wykonania, w przypadku 

przekraczającej 7 dni roboczych lub powtarzającej się zwłoki w dostawie przedmiotu dostawy lub załatwieniu 

reklamacji albo w przypadku powtarzających się reklamacji.” 

 

w zmian wprowadza się nowy zapis §4 ust.17 , który otrzymuje brzmienie: 

 

„Poza innymi przypadkami przewidzianymi umową lub przepisami prawa Zamawiającemu przysługuje prawo 

odstąpienia od niniejszej umowy w przypadku przekraczającej 7 dni roboczych lub powtarzającej się zwłoki w 

dostawie przedmiotu dostawy lub załatwieniu reklamacji albo w przypadku powtarzających się reklamacji. W 

przypadku powtarzających się naruszeń Zamawiający nie jest zobowiązany przed odstąpieniem od umowy do 

uprzedniego wezwania Wykonawcy do wykonania umowy w wyznaczonym przez siebie terminie.” 

 

 

Zamawiający 


